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dışı bahis ve sanal kumar siteleri dışı bahis ve sanal kumar siteleri 
üzerinden elde edilen suç üzerinden elde edilen suç 
gelirlerinin aklanmasına yönelik gelirlerinin aklanmasına yönelik 
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Nevşehir'de restoran ve otellere 6 milyon liralık destekNevşehir'de restoran ve otellere 6 milyon liralık destekNevşehir'de restoran ve otellere 6 milyon liralık destek

HABERiN
DEVAMI
SAYFA 4'TE

HABERiN DEVAMI SAYFA 6'DANevşehir'de
imalatçılara 100 milyar
finansman desteği
Nevşehir'de faaliyet gösteren KOBİ ve 
büyük işletmeler, İmalat Sanayi için 
Kredi Finansmanı ve İstihdamı Koruma 
Programı kapsamında 100 milyar TL'ye 
ulaşan destekten yararlanabilecek. 

Nevşehir genelinde 21–26 Nevşehir genelinde 21–26 
Şubat 2026 tarihleri Şubat 2026 tarihleri 
arasında köylerde meydana arasında köylerde meydana 
gelen içme suyu ve kanal gelen içme suyu ve kanal 
arızaları ekiplerce giderildi.arızaları ekiplerce giderildi.
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HABERiN DEVAMI SAYFA 3'TE 

Nevşehir'de gastronomi turizmini güçlendirmeyi hedefleyen 2026 Yılı Anadoludakiler Programı
ilan edildi. Ahiler Kalkınma Ajansı (AHİKA), bölge işletmelerine teknik danışmanlık desteği verecek.

Nevşehir heyetinden İçişleri

Bakanı Mustafa Çiftçi'ye ziyaret
Nevşehir Valisi Ali Fidan, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 

Erdoğan'ın tensipleriyle İçişleri Bakanlığı görevine 

atanan Mustafa Çiftçi'yi makamında ziyaret etti. 

HABERiN DEVAMI SAYFA 2'DE 

Nevşehir mutfağının vazgeçilmezi:

Güveçte kuru fasulye geleneği 
Kızılırmak'ın çanak toprağından üretilen güveçlerde 

hazırlanan Nevşehir güveçte kuru fasulye, Anadolu'nun 

binlerce yıllık mutfak kültürünü günümüze taşıyor.

HABERiN DEVAMI SAYFA 4'TE 

HABERiN
DEVAMI
SAYFA 5'TE
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Nevşehir mutfağının vazgeçilmezi: Güveçte kuru fasulye geleneği 

K
ızılırmak'ın çanak toprağından 
üretilen güveçlerde hazırlanan 
Nevşehir güveçte kuru fasulye, 

Anadolu'nun binlerce yıllık mutfak 
kültürünü günümüze taşıyor.
Nevşehir'de yetiştirilen kuru fasulye, 
yörede yapılan toprak güveçlerde 
pişirilerek sofralara lezzet katıyor.
Nevşehir'de toprak güveçlerde pişirilen 
kuru fasulye, yöre sakinlerinin yanı sıra 

yerli ve yabancı turistler tarafından 
beğeniyle tüketiliyor.
Anadolu Ajansının Türkiye'nin lezzetlerini 
tanıtmak amacıyla Karatay Belediyesinin 
katkılarıyla hazırladığı Memleket Sofrası 
Projesi kapsamında, binlerce yıllık toprak 
kap kültürüne sahip Nevşehir'de güveçte 
kuru fasulyenin yapımı anlatıldı.
Yörede Hititler'den beri kullanılan toprak 
güveçler, Kızılırmak'ın eski yataklarından 
elde edilen çanak toprağından üretilerek, 
yemeklere bambaşka bir aroma 
kazandırıyor.
Nevşehir'de kuru fasulye, toprak güveçte 
kısık ateşte pişirilerek, hem evlerde hem 
de yöresel restoranlarda sevilerek 
tüketiliyor.
Yemeğin hazırlanışını anlatan aşçı Cennet 
Çelik, kuru fasulyenin güvece girince 
sıradan bir yemek olmaktan çıktığını, 
kültürün, bereketin ve paylaşmanın 

sembolü olduğunu ifade etti.
Kuru fasulyenin toprak güveçlerde 
pişirilerek sofralara lezzet kattığını dile 
getiren Çelik, bir kaşık güveçte fasulyenin 
Anadolu'nun misafirperverliğini tek 
lokmada anlattığını söyledi.
GÜVEÇTE KURU FASULYE NASIL 
YAPILIR?
Nevşehir mutfağının vazgeçilmez 
lezzetlerinden biri olan güveçte kuru 
fasulye, hem doyurucu hem de 
aromasıyla öne çıkıyor. İşte 10 kişilik 
porsiyon için gerekli malzemeler : 
6 su bardağı kuru fasulye, 3 adet kuru 
soğan, 150-200 gram kuşbaşı et (isteğe 
bağlı), lezzet ve aroma vermesi için dana 
kemiği (isteğe bağlı), 2 yemek kaşığı 
domates salçası, 2 yemek kaşığı biber 
salçası, tereyağı, 1 tatlı kaşığı kimyon, 1 
tatlı kaşığı toz biber, 1 tatlı kaşığı karabiber, 
1 tatlı kaşığı kekik, 1 yemek kaşığı tuz, sıcak 

su, orta boy güveç/çömlek.
Yapılışı; Kuru fasulye bir gece önceden 
ıslatılır. Ertesi gün suyu süzülüp haşlanır. 
Haşlanan kuru fasulye güvece konulur. 
Haşlanan fasulyenin üzerine doğranan 
soğan, (isteğe bağlı) kemik ile etler eklenir 
ve karıştırılır. Üzerine kimyon, toz biber, 
kekik ve tuzu atılır. Başka bir kapta 
sulandırılan biber ve domates salça sosu 
güveçteki malzemelerin üzerine dökülür 
ve özleşene kadar karıştırılır. Üzerine 
tereyağı eklenen karışımın içerisine, 
üzerini geçecek kadar sıcak su eklenir. 
Daha sonra güvecin ağzı kapatılır, (isteğe 
bağlı) fırına ya da odun ateşine verilir. Kısık 
ateşte yavaşça pişirilerek yemeğin 
özleşmesi sağlanır. Yaklaşık 1,5-2 saat 
sonunda fasulye tamamen yumuşayıp 
kıvam aldığında güveç fırından alınır ve 
yemek sıcak bir şekilde servis edilir.
AA

Ümüt Karaca'dan Bahçeli'nin sözlerine sert tepki
Anahtar Parti İl Başkan Yardımcısı Karaca, “Terörün başına “statü” tartışması açmak, 
siyasi sorumluluk taşıyanların dikkatle tartması gereken ağır bir meseledir. 
Evlatlarımızın katili Öcalan'ın statüsü bellidir: teröristtir.” dedi.

Anahtar Parti Nevşehir İl Başkan 
Yardımcısı Ümüt Karaca, MHP 
Genel Başkanı Devlet Bahçeli'nin 

grup toplantısında yaptığı konuşmada 
"İmralı'nın statü açığı nasıl kapatılacak" 
sorusuna sert sözlerle cevap verdi. 
İl Başkan Yardımcısı Karaca yaptığı 
açıklamada, "MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli'nin, terör örgütü elebaşı Öcalan 
hakkında yürütülen “statü” tartışmalarına 
kapı aralayan yaklaşımını milletimizin 

vicdanına havale ediyoruz. Biz açık 
konuşuyoruz, evlatlarımızın katili 
Öcalan'ın statüsü bellidir: teröristtir" 
dedi. Karaca, terörle mücadeleye dikkat 
çekerek, şunları söyledi: "Devletimiz 
terörle mücadele eder. Şehidinin hakkını 
korur. Milletinin onurunu çiğnetmez. 
Ancak terörün başına “statü” tartışması 
açmak, siyasi sorumluluk taşıyanların 
dikkatle tartması gereken ağır bir 
meseledir. Bu ülkede toprağa verdiğimiz 

evlatlar varken, acıları ve şehit analarının 
gözyaşı dinmemişken böyle bir başlığın 
açılması millet vicdanını yaralar. Biz 
kimseyi düşmanlaştırma peşinde değiliz. 
Ama şunu net söylüyoruz: Terörle 
mücadelede muğlaklık olmaz." 
“ŞEHİDİN HATIRASI ÜZERİNDEN 
SİYASET YAPILAMAZ”
Karaca, "statü" sorusunun toplumun 
manevi değerlerine zarar vereceğini 
ifade ederek, "Terörün başına yeni 
tanımlar aramak, toplumsal hafızayı 
incitir. Şehidin hatırası üzerinden siyaset 
yapılamaz. Bu mesele parti rekabeti 
değildir. Bu mesele, devletin şehidine 
sadakat meselesidir." diye konuştu. 
İl Başkan Yardımcısı Karaca, son olarak 
Anahtar Parti'nin terör ve teröristlere 
bakış açılarının net olduğunu 
vurgulayarak şöyle söyledi: "Anahtar 
Parti olarak durduğumuz yer açıktır:
Teröre meşruiyet ima eden her 
yaklaşımın karşısında oluruz. 
Milletimizin birliğini ve devletimizin 
vakarını tartışmaya açtırmayız. Bizim 
tarafımız nettir. Biz tarafımızı seçtik. 
Biz Şehidin tarafındayız. Ya Siz?” 
HABER: YASEMİN EKİCİ

NOT: Fiyatlarımıza K.D.V. Dahildir. Gazetede çıkan yazıların sorumluluğu
yazarlarımıza ai�r. Gazetemize gönderilen yazılar ve haberler iade edilmez.
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Nevşehir Sanayici ve İş İnsanları 
Derneği (NESİAD) Başkan 
Yardımcısı ve Kapadokya Özaltın 

Holding ile Atasay Özaltın Sarrafiye Genel 
Müdürü Ömer Özaltın, eğitim, vizyon ve 
kurumsal dönüşüm odaklı çalışmalarını 
Nevşehir Ticaret ve Sanayi Odası (NTSO) 
çatısı altında sürdürmeye hazır olduklarını 
belirtti. NESİAD olarak bugüne kadar 
yüzlerce eğitim, seminer ve etkinlik 
düzenlediklerini kaydeden Özaltın, “Bazen 
iş dünyasının nabzını tuttuk, bazen 
üyelerimizin gelişimi için akademik 
içerikler hazırladık. Bazen de şehrimizin 
kültürel değerlerine katkı sağlayan 
organizasyonlara imza attık.” dedi.
TÜRKİYE'NİN ÖNDE GELEN İSİMLERİ 
NEVŞEHİR'DE AĞIRLANDI
Nevşehir'de iş dünyasına yön veren 
programlardan birinin de Nevşehir 

Kalesi'nde gerçekleştirildiğini anımsatan 
Özaltın, “Program kapsamında iş 
dünyasının yakından tanıdığı isimlerden 
Erbakan Malkoç ağırlandı. Malkoç'un 
“Sıfırdan Zirveye Başarı Hikayesi” büyük ilgi 
gördü.” diye konuştu.
Özaltın, Nevşehir iş dünyasını Türkiye'nin 
önemli akademisyen ve ekonomistleriyle 
buluşturduklarını söyleyerek, “Prof. Dr. 
Murat Yalçıntaş, “CEO'luk Deneyimleriyle 
Kurumsal Dönüşüm ve Yönetim” başlıklı 
programla liderlik ve yönetim vizyonu 
sundu. Prof. Dr. Emre Alkin ise Türkiye 
ekonomisine dair kapsamlı analizleriyle 
dikkat çekti. Bu programlar özellikle 
kurumsallaşma, sürdürülebilir büyüme ve 
ekonomik öngörü alanlarında iş 
insanlarına önemli katkı sağladı.” dedi.
Özaltın, eğitime ve sektör deneyimine 
verdikleri önemin altını çizerek şu mesajı 

verdi: “Üyelerimizin gelişimine katkı 
sunmaya, Nevşehir iş dünyasını daha 

güçlü bir vizyonla geleceğe taşımaya 
hazırız.” HABER:SEZER ALTUNOK

Eğitim, ekonomi ve vizyon: Ömer Özaltın NTSO planını açıkladı
NESİAD Başkan Yardımcısı Ömer Özaltın, iş dünyasına yönelik eğitim ve deneyim projelerini NTSO çatısı 
altında devam ettireceklerini açıkladı. İş dünyasına dair dikkat çeken açıklamalarda bulunan Özaltın, 
girişimcilik, liderlik eğitimi, kurumsal dönüşüm ve ekonomi vizyonu başlıklarında güçlü mesajlar verdi.
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Nevşehir'de restoran ve otellere 6 milyon liralık destek
Nevşehir'de gastronomi turizmini güçlendirmeyi hedefleyen 2026 Yılı Anadoludakiler Programı ilan edildi.
Ahiler Kalkınma Ajansı (AHİKA), bölge işletmelerine teknik danışmanlık desteği verecek.
AHİKA tarafından TR71 Bölgesi'nde faaliyet 
gösteren restoran ve konaklama 
işletmelerine yönelik hazırlanan 2026 Yılı 
Anadoludakiler – Gastronomi 
Danışmanlığı Teknik Destek Programı ilan 
edildi. Toplam 6 milyon TL bütçeye sahip 
program ile bölgenin gastronomi turizmi 
alanındaki rekabet gücünün artırılması 
hedefleniyor. 
Program kapsamında yerel gastronomik 
kimliğin uluslararası standartlarda 
yorumlanabilmesi, sürdürülebilirlik 
ilkesinin işletme süreçlerine entegre 
edilmesi, teknik yeterliliğin artırılması ve 
uluslararası gastronomi rehberlerinin 
değerlendirme kriterlerine uyum 
sağlanması amaçlanıyor. Bu doğrultuda, 
işletmelerin kurumsal kapasitesinin 
güçlendirilmesi için danışmanlık temelli 
teknik destek sunulacak.
ÖNCELİKLİ DESTEK ALANLARI
Program çerçevesinde öncelikli alanlar şu 
başlıklar altında belirlendi: Yerel 
Gastronomi Mirasının Korunması ve 
Menüye Yansıtılması, Sürdürülebilir Süreç 
Planlaması, Gastronomi Turizminde Nitelik 

ve Ayırt Edicilik, Yenilikçi Mutfak ve 
Deneyim Odaklı Sunum Teknikleri, 
Uluslararası Gastronomi Rehberlerine 
Uyum, Dijital Görünürlük ve Marka 
Algısının Güçlendirilmesi.
Teknik Destek Programı kapsamında proje 
başına 750 bin TL'ye kadar yüzde 100 
oranında destek sağlanacak. Destekler 
nakdi olarak işletmelere aktarılmayacak; 
talep edilen danışmanlık hizmeti Ajans 
tarafından doğrudan veya hizmet alımı 
yöntemiyle karşılanacak.
KİMLER BAŞVURABİLİR?
Programa, TR71 Bölgesi'nde restoran ve 
konaklama sektörlerinde faaliyet gösteren 
KOBİ'ler başvurabilecek.
BAŞVURU TAKVİMİ
Program 31 Ağustos 2026 tarihine kadar 
açık olacak ve başvurular üç dönem 
halinde değerlendirilecek: Mart – Nisan 
Dönemi: Son Başvuru 30 Nisan 2026 – 
Saat 17.00, Mayıs – Haziran Dönemi: Son 
Başvuru 30 Haziran 2026 – Saat 17.00, 
Temmuz – Ağustos Dönemi: Son Başvuru 
31 Ağustos 2026 – Saat 17.00
Belirtilen sürelerden önce program 

bütçesinin tükenmesi durumunda, yeni 
başvuru alınmayacağı Ajans internet 
sitesinden duyurulacak.
TANITIM TOPLANTISI DÜZENLENECEK
Programın tanıtım toplantısı 9 Mart 2026 
tarihinde saat 14.00'te çevrim içi olarak 
gerçekleştirilecek. Toplantıda programın 

kapsamı, başvuru süreci ve değerlendirme 
kriterlerine ilişkin detaylı bilgilendirme 
yapılacak. 
Program rehberi ve başvuru detaylarına 
AHİKA'nın resmi internet sitesinden 
ulaşılabiliyor. 
HABER: SEZER ALTUNOK

AK Parti Nevşehir Milletvekili Emre 
Çalışkan ve AK Parti Nevşehir Gençlik 
Kolları Başkanı Necati Yurtbilir, gece 
saatlerinde Nevşehir 112 Acil Çağrı 
Merkezi'ni ziyaret ederek görev başındaki 
personele moral verdi. Gece gündüz 
demeden vatandaşların huzur ve güvenliği 
için yapan 112 Acil ekipleriyle bir araya 
gelen Çalışkan ve Yurtbilir, çağrı merkezi 
çalışanlarının özverili çalışmalarını yerinde 
inceledi. Ziyaret sırasında personelle 
sohbet eden Çalışkan, yürütülen 
çalışmalar hakkında detaylı bilgi aldı.
Çalışkan burada yaptığı açıklamada, 

“Vatandaşlarımızın huzur ve güvenliği için 
7/24 görev başında olan ekiplerimize 
fedakâr çalışmalarından dolayı teşekkür 
ediyorum. Zor anlarda milletimizin 
imdadına yetişen tüm personelimize 
görevlerinde kolaylıklar ve başarılar 
diliyorum.” ifadelerini kullandı.
Özellikle acil sağlık hizmetleri, güvenlik ve 
afet koordinasyonunda kritik rol üstlenen 
112 Acil Çağrı Merkezi'nin, Nevşehir'de 
binlerce çağrıya anında müdahale ettiği 
belirtilirken, gece mesaisindeki personelin 
motivasyonunun yüksek olduğu gözlendi. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Milletvekili Çalışkan'dan 112 personeline destek
Gece gündüz demeden görev yapan 112 personeline anlamlı destek geldi. Milletvekili Çalışkan, 
Nevşehir'de çağrı merkezi çalışanlarını ziyaret ederek önemli mesajlar verdi.

HH gönülleri, kent merkezi, ilçeler, 

İbelde ve köylerde tespit edilen ihtiyaç 
sahiplerine alışveriş çeki ve gıda 

paketi dağıtımı yaptı.
Dernek başkanı Tuncay Sesli, 
hayırseverlerin katkılarıyla hazırlanan 
ramazan kolileri ve alışveriş çeklerinin 
ihtiyaç sahiplerine ulaştırıldığını belirtti.
İHH ekiplerinin ulaşılmadık adres 
bırakılmaması amacıyla gece gündüz 
demeden çaba harcadıklarını kaydeden 
Sesli, "Dernek olarak 'İyilik her zaman, 
her yerde' sloganıyla yılın tüm 
dönemlerinde ihtiyaç sahiplerinin 
yüzünü ve gönlünü güldürmek için 
gayret gösteriyoruz. Bu amaçla 
yürütülen faaliyetlerimize destek sunan 
hayırseverlere teşekkür ederiz." dedi.
Sesli, ay boyunca ramazan kolilerinin 
dağıtımına devam edileceğini, ayrıca 
yetim çocuklar için bayram 

kıyafetlerinin de adreslerine teslim 
edileceğini sözlerine ekledi. AA

İHH'dan ramazan ayında iyilik seferberliğiÜrgüp'te ücretsiz kanser tarama başlıyor

N
evşehir İl Sağlık Müdürlüğü, 
kanserde erken teşhisin 
önemine dikkat çekerek 

Ürgüp'te ücretsiz tarama hizmeti 
sunacak mobil kanser tarama tırının 
ilçeye geleceğini duyurdu.
Sağlık ekipleri tarafından 
gerçekleştirilecek taramalar tamamen 
ücretsiz olacak. Yetkililer, özellikle belirli 
yaş gruplarındaki vatandaşların meme, 
rahim ağzı ve kolon kanseri taramalarını 
ihmal etmemesi gerektiğini vurguladı.
Yapılan açıklamaya göre kanser tarama 
tırı; 3 Mart 2026 Salı (bugün) ve 4 Mart 

2026 Çarşamba günü Ürgüp İlçe Sağlık 
Müdürlüğü Bahçesi'nde vatandaşlara 
hizmet verecek.  Açıklamada, “Erken 
teşhis hayat kurtarır. Tüm 
vatandaşlarımızı ücretsiz kanser 
taramalarını yaptırmak üzere bekliyoruz. 
Bugün gel, sakın geç kalma; erken gel” 
ifadelerine yer verildi.
Uzmanlar, düzenli taramaların kanserle 
mücadelede en etkili yöntemlerden biri 
olduğunu hatırlatarak, randevu 
beklemeden belirtilen tarihlerde 
başvuru yapılabileceğini belirtti.
HABER: SEZER ALTUNOK

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
MOHAMMAD BAREKZAY

Y. Kimlik No: 99192351380

Nevşehir İHH İnsani Yardım Derneği gönülleri, kentteki ihtiyaç 
sahibi ailelere ramazan ayı dolayısıyla yardımda bulundu.
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Nevşehir Valiliği koordinesinde 
gerçekleşen ziyarette konuşan Vali 
Ali Fidan, Bakan Mustafa Çiftçi'ye 

yeni görevinde başarılar dileyerek, “Sayın 
Bakanımıza nazik misafirperverlikleri için 
şükranlarımı sunuyor, üstlendiği bu önemli 
görevde kendilerine üstün başarılar 
diliyorum. Görevinin ülkemiz ve milletimiz 
adına hayırlı olmasını temenni ediyorum.” 
ifadelerini kullandı.
NEVŞEHİR HEYETİ TAM KADRO KATILDI
Ankara'da gerçekleştirilen ziyarete 
Nevşehir protokolü de geniş katılım 
sağladı. Heyette; Nevşehir Milletvekilleri 
Emre Çalışkan, Süleyman Özgün ve Filiz 
Kılıç, Nevşehir Cumhuriyet Başsavcısı 
Durmuş Ali Karakoca, İl Genel Meclis 
Başkanı Serkan Feralan, AK Parti Nevşehir 
İl Başkanı Muhammed Feyzi Aygün ve 
MHP Nevşehir İl Başkanı Adnan Doğu yer 
aldı.

Ziyarette, Nevşehir'de devam eden kamu 
yatırımları, güvenlik hizmetleri, yerel 
yönetimlerle koordinasyon çalışmaları ve 
vatandaş odaklı hizmet anlayışı üzerine 
değerlendirmeler yapıldığı öğrenildi. 
Özellikle turizm kenti Nevşehir'de asayiş, 
kamu düzeni ve kamu hizmetlerinin 
etkinliği konularında karşılıklı fikir 
alışverişinde bulunuldu.
“NEVŞEHİR İÇİN İŞ BİRLİĞİ MESAJI”
İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi'nin de 
ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile 
getirdiği ve Nevşehir'in ihtiyaç ve 
taleplerine yönelik her türlü iş birliğine 
açık olduklarını ifade ettiği belirtildi. 
Görüşmenin, merkezi yönetim ile yerel 
idare arasındaki koordinasyonun 
güçlendirilmesi açısından önemli bir adım 
olduğu vurgulandı.
Nevşehir heyetinin Ankara temaslarının 
ilerleyen süreçte de devam edeceği 

öğrenilirken, kentin gelişimi ve kamu 
hizmetlerinin daha etkin sunulması adına 

istişarelerin sürdürüleceği bildirildi. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Nevşehir heyetinden İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi'ye ziyaret
Nevşehir Valisi Ali Fidan, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ın tensipleriyle İçişleri Bakanlığı görevine atanan 
Mustafa Çiftçi'yi makamında ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette Nevşehir heyeti de hazır bulunurken, görüşmede 
kentte yürütülen kamu hizmetleri ve güvenlik başta olmak üzere birçok başlık ele alındı.

Dev bahis operasyonunda 42 tutuklama
Batman merkezli Nevşehir'in de aralarında bulunduğu 10 ilde yasa dışı 
bahis ve sanal kumar siteleri üzerinden elde edilen suç gelirlerinin 
aklanmasına yönelik operasyonda 42 şüpheli tutuklandı.

atman Emniyet Müdürlüğü Siber BSuçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekiplerince yürütülen çalışmalar 

kapsamında, il genelinde yasa dışı bahis ve 
sanal kumar siteleri aracılığıyla elde edilen 
suç gelirlerinin farklı banka hesaplarına ve 
ardından kripto varlık hesaplarına 
aktarılmak suretiyle aklandığı tespit edildi.
Yapılan incelemelerde söz konusu 
işlemlerin toplam hacminin 15 milyar 172 
milyon 805 bin 258,03 TL olduğu belirlendi.
Bu kapsamda 81 şüpheliye yönelik, 24 

Şubat 2026 tarihinde Batman merkezli 
olmak üzere İstanbul, İzmir, Sakarya, 
Kastamonu, Ankara, Antalya, Mersin, 
Diyarbakır ve Nevşehir'de eş zamanlı 
operasyon gerçekleştirildi. Operasyonda 74 
şüpheli gözaltına alındı.
Emniyetteki işlemlerinin ardından adliyeye 
sevk edilen şüphelilerden 42'si çıkarıldıkları 
mahkemece tutuklanarak cezaevine 
gönderilirken, 32 şüpheli ise adli kontrol 
şartıyla serbest bırakıldı. Olayla ilgili 
soruşturmanın sürdüğü öğrenildi. İHA 

Mahkemem�z�n 12.09.2025 tar�hl� gerekçel� karar hükmü: Davacı Damla Öztürk'ün velayet� 
kend�s�nde bulunan müşterek çocuk Cemre Kaya'nın, annes�n�n soyadını kullanmaya �z�n 
davasının REDDİNE, dosyanın görevl� Mahkeme Nevşeh�r Nöbetç� Asl�ye Hukuk 
Mahkemes�ne gönder�lmes�ne karar ver�ld�ğ�,
Davalı Hasan Kaya: T.C. K�ml�k No:62698316832, Mehmet ve As�ye oğlu, 13.05.1977 
d.lu olup, yargılama aşamasında ve sonrasında çıkartılan tebl�gatların �ade geld�ğ�, mern�s 
adres�n�n bulunmadığı,
"T.K.10.maddes�n�n 2.fıkrasında yapılan değ�ş�kl�k �le adres kayıt s�stem�ndek� adres, 
başkaca araştırma yapılmasını gerekl� kılmayan son adres olarak kabul ed�lm�şt�r. Bu 
durumda, ne tebl�gatı çıkartan merc��n ne de posta memurunun başkaca b�r adres 
araştırması yapmasına gerek bulunmamaktadır." hükmü gereğ�nce, yurt �ç� tebl�gatların 
�ade dönmes�7201 Sayılı Kanunun 28-31.maddeler� gereğ�nce, davalı hakkında �lanen 
tebl�gat yapılmasına karar ver�lm�şt�r.
İlanın yayın tar�h�nden �t�baren14 gün sonra yukarıda adı geçen davalıya tebl�ğ ed�lm�ş 
sayılacağı ve tebl�ğden sonra davalı tarafından yasal süres� �çer�s�nde �st�naf ed�lmed�ğ� 
takd�rde kararın kes�nleşeceğ� hususu �lanen tebl�ğ olunur.

İLAN
NEVŞEHİR 3. AİLE MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/407
KARAR NO : 2025/347

Basın: 2411841Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de 

Saadet Partisi'nden, Nevşehir
Süt Üreticileri Birliğine ziyaret

N
evşehir'de artan girdi 
maliyetleri ve sektör 
dalgalanmaları, Saadet Partisi 

ve Süt Üreticileri Birliği yetkilileri 
tarafından kapsamlı şekilde ele 
alındı. Saadet Partisi Nevşehir İl 
Başkanı Ali Merve Işık, Nevşehir Süt 
Üreticileri Birliği Başkanlığı'na seçilen 
Veysel Çavuşoğlu'nu ziyaret ederek 
hayırlı olsun dileklerini iletti.  

Nevşehir'de süt üreticilerinin artan yem 
fiyatları, girdi maliyetleri ve sektörde 
yaşanan dalgalanmalar nedeniyle zor 
bir süreçten geçtiği belirtilirken, çözüm 
önerileri üzerine karşılıklı 
değerlendirmelerde bulunuldu. 
Özellikle çiğ süt fiyatları, peynir üretimi 
ve hayvancılık sektöründeki maliyet 
artışları toplantının ana gündem 
maddeleri arasında yer aldı. Birlik 
Başkanı Çavuşoğlu, mevcut çalışmalar 
ve Nevşehir'deki süt üretiminin son 
durumu hakkında bilgi verdi.  
Görüşmede, üreticilerin desteklenmesi, 
yerel ekonomiye katkının artırılması ve 
sürdürülebilir hayvancılık politikalarının 
önemi vurgulandı. İl Başkanı Işık ise 
üreticilerin her zaman yanında 
olduklarını belirterek, Nevşehir tarım ve 
hayvancılık sektörünün güçlenmesi 
için ortak akıl ve iş birliği çağrısında 
bulundu. Gerçekleşen ziyaret, iyi dilek 
ve temennilerle sona erdi.
HABER: SEZER ALTUNOK

Çiftçilere üretim konusunda
kritik bilgiler verildi

Tarım ve Orman Bakanlığı'nın 
talimatıyla 81 ilde eş zamanlı 
yürütülen program 

çerçevesinde, Nevşehir İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü ekipleri Nevşehir 
merkez ve 7 ilçede üreticilerle bir araya 
geldi.
Toplantılarda öne çıkan 
başlıklar arasında genel tarım 
sayımı, köpeklerin 
kimliklendirilmesi, tarımsal 
üretim planlaması, hayvan 
hastalıkları, kuraklıkla mücadele 
ve suyun verimli kullanımı, 
kırsal kalkınma yatırımlarına 
yönelik destekler ve tasarruflu 
su kullanımı yer aldı.
Program sayesinde üreticiler 
hem güncel tarım politikaları 
hakkında bilgilendirildi hem de 
kırsal kalkınma ve su yönetimi 

konularında pratik öneriler aldı. 
Tarım ve Orman İl Müdürlüğü 
yetkilileri, bu buluşmaların çiftçilerin 
üretim verimliliğini artırmak ve 
sürdürülebilir tarımı desteklemek için 
düzenli olarak devam edeceğini belirtti. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Nevşehir'de düzenlenen eğitim ve yayım programı kapsamında 
çiftçilere tarım ve hayvancılık konularında önemli bilgiler aktarıldı. 
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Nevşehir'in köylerinde su kesintisine son
N

evşehir genelinde 21–26 Şubat 
2026 tarihleri arasında köylerde 
meydana gelen içme suyu ve 

kanal arızaları ekiplerce giderildi. 
Acıgöl, Avanos, Gülşehir, Hacıbektaş ve 
Ürgüp'te su hattı yenileme ve yeni hat 
çekim çalışmalarıyla altyapı 
güçlendirildi.
21 - 26 Şubat 2026 tarihleri arasında Su ve 
Kanal Hizmetleri Müdürlüğü ekipleri, 
Nevşehir genelinde köylerde meydana 
gelen içme suyu arızası, kanal arızası, su 
hattı yenileme ve yeni hat çekimi 
çalışmalarını aralıksız sürdürdü.
İşte ilçe ilçe yapılan çalışmaların 
detayları…
 ACIGÖL'DE İÇME SUYU ARIZALARINA 
HIZLI MÜDAHALE
Acıgöl ilçesine bağlı köylerde yaşanan 
içme suyu arızaları ekipler tarafından kısa 
sürede giderildi. Topaç köyünde içme 
suyu arızası giderildi. Tepeköy köyünde 
içme suyu arızası giderildi. Çavuşin 
köyünde içme suyu arızası giderildi. 
Karacaören köyünde içme suyu arızası 
giderildi, ek çalışmalar devam ediyor. 

Bölgede su kesintilerinin önüne geçilerek 
vatandaşların mağduriyeti önlendi.
AVANOS'TA KANAL VE İÇME SUYU 
ÇALIŞMALARI
Avanos genelinde hem kanal hem de 
içme suyu arızalarına müdahale edildi. 
Karacauşağı köyünde arıza keşif 
çalışmaları yapıldı. Sarılar köyünde içme 
suyu arızası giderildi. Mahmat köyünde 
kanal arızası giderildi. Altyapı sorunlarının 
kalıcı çözümü için teknik incelemeler 
sürüyor.
GÜLŞEHİR'DE SU ARIZALARI GİDERİLDİ
Gülşehir ilçesine bağlı köylerde içme suyu 
sorunları çözüme kavuşturuldu. 
Eskiyaylacık köyünde su arızaları giderildi. 
Gümüşyazı köyünde içme suyu arızası 
giderildi. Vatandaşların kesintisiz suya 
erişimi sağlandı.
HACIBEKTAŞ'TA 230 METRELİK SU 
HATTI YENİLENDİ
Hacıbektaş ilçesinde önemli altyapı 
yatırımları gerçekleştirildi. Sadık köyünde 
230 metre mezarlık su hattı tamamen 
yenilendi. Hıdırlar köyünde içme suyu 
arızası giderildi, ayrıca 30 metre hat 
yenileme çalışması yapıldı. Yapılan 
yenileme çalışmalarıyla uzun vadeli 
altyapı güçlendirmesi hedefleniyor.
ÜRGÜP'TE 300 METRELİK YENİ SU HATTI
Ürgüp ilçesine bağlı Bahçeli Köyü'nde 
büyük çaplı çalışma gerçekleştirildi.
Bahçeli köyünde 300 metre yeni içme 
suyu hattı çekildi, yenileme çalışmaları 
devam ediyor. Bölgede su altyapısının 
modernizasyonu kapsamında çalışmalar 
planlı şekilde sürdürülüyor. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

Nevşeh�r Merkez Açık Ten�s Kortu Bakım Onarım İş� yapım �ş� 4734 sayılı Kamu İhale 
Kanununun 19 uncu maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecek olup, tekl�fler 
sadece elektron�k ortamda EKAP üzer�nden alınacaktır.
İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/349006
1- İdaren�n
1.1. Adı    : NEVŞEHİR GENÇLİK VE SPOR İL MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adres�   : Yen� Mah. Sah�l Sok. No: 4 NEVŞEHİR 
     MERKEZ/NEVŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03842151449
1.4. İhale dokümanının  : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
görüleb�leceğ� ve �nd�r�leb�leceğ�
�nternet sayfası 
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�  : 17.03.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fler�n açılacağı) adres: 2000 Evler Mah. Fırat Yılmaz Çakıroğlu 
Sokağı No: 30 (Nevşeh�r Gençl�k ve Spor İl Müdürlüğü-İhale ve Satın Alma B�r�m�)
3- İhale konusu yapım �ş�n�n
3.1. Adı    : Nevşeh�r Merkez Açık Ten�s Kortu Bakım 
     Onarım İş�
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı  : 20x35m Ölçüler�nde Nevşeh�r Merkez Açık Ten�s 
     Kortu Bakım Onarım İş�
     Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı 
     �ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer : Yen� Mahalle Şeh�t Furkan Dem�r Sokak No : 4 
     Merkez NEVŞEHİR
3.4. Süres�/tesl�m tar�h�  : Yer tesl�m�nden �t�baren 90 (Doksan) 
     takv�m günüdür.
3.5. İşe başlama tar�h�  : Sözleşmen�n �mzalandığı tar�hten �t�baren 7 gün 
     �ç�nde yer tesl�m� yapılarak �şe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında sunulması 
gereken b�lg� ve belgeler �le fiyat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda yer 
ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.
4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.

4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
4.3.1. Son on beş yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme kapsamında taahhüt ed�len ve tekl�f 
ed�len bedel�n % 60 oranından az olmamak üzere �hale konusu �ş veya benzer �şlere �l�şk�n 
�ş deney�m�n� gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel k�ş� tarafından �ş deney�m�n� göstermek üzere kullanılan belgen�n, tüzel 
k�ş�l�ğ�n yarısından fazla h�sses�ne sah�p ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak �halelere 
�l�şk�n sözleşmeler�n yürütülmes� konusunda tems�le ve yönet�me yetk�l� olan ortağına a�t 
olması hal�nde, t�caret ve sanay� odası/t�caret odası bünyes�nde bulunan t�caret s�c�l� 
müdürlükler� veya yem�nl� mal� müşav�r ya da serbest muhasebec� mal� müşav�r tarafından 
�lk �lan tar�h�nden sonra düzenlenen ve düzenlend�ğ� tar�hten ger�ye doğru son b�r yıldır 
kes�nt�s�z olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgen�n kullanılması 
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındak� �darelere taahhüt ed�lenler dışında yurt dışında 
gerçekleşt�r�len �şlerden elde ed�len �ş deney�m�n�n 13/1/2011 tar�hl� ve 6102 sayılı Türk 
T�caret Kanununun 195 �nc� maddes�n�n �k�nc� fıkrası gereğ�nce pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan ş�rketler topluluğu �l�şk�s� �ç�nde kullanılması hal�nde bu hukuk� �l�şk�y� ve 
bu �l�şk�n�n süres�n� tevs�k eden belgeler�n sunulması zorunludur.
4.4. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler ve benzer �şe denk sayılacak 
mühend�sl�k ve m�marlık bölümler�:
4.4.1. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler:
Yapım İşler�nde Benzer İş Grupları Tebl�ğ�n�n (A) Alt Yapı İşler�- XVIII. Grup Saha İşler� 
Benzer İş Olarak Kabul Ed�lecekt�r.
4.4.2. Bu �halede benzer �şe denk sayılacak mühend�sl�k ve m�marlık bölümler�:
İnşaat Mühend�sl�ğ�
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8- Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, anahtar tesl�m� götürü bedel üzer�nden vereceklerd�r. İhale 
sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle anahtar tesl�m� götürü bedel sözleşme 
�mzalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 90 (Doksan) takv�m günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,20
Sınır değer�n altında tekl�f sunan �stekl�ler�n tekl�fler� açıklama �sten�lmeks�z�n 
redded�lecekt�r.

NEVŞEHİR MERKEZ AÇIK TENİS KORTU BAKIM ONARIM İŞİ

Basın: 2409528Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de

Genç hafızlar her gün
iki camide teravih kıldırıyor

Hafızlık öğrencileri, ramazan 
boyunca her gün kentteki iki 
farklı camide teravih namazı 

kıldırarak hem ibadetlerini yerine 
getiriyor hem de vatandaşların 
beğenisini kazanıyor. Nevşehir'in Acıgöl 
ilçesinde bulunan Şeyhül Kurra İbrahim 
Tanrıkulu Kur'an Kursu'nda eğitim gören 
hafızlık öğrencileri, ramazan ayının 
manevi atmosferini kent halkıyla 
buluşturmaya devam ediyor. 
Kursun sosyal medya hesabından 
yapılan açıklamada, “Karapınar kasabası 
Şeyhül Kurra İbrahim Tanrıkulu Kur'an 
Kursu olarak ramazan ayı boyunca her 
gün iki camide teravih namazı 

kıldırıyoruz. Bu manevi atmosferi 
birlikte yaşayalım. Sizleri camilerimize 
bekliyoruz. Rabbim Ramazanı hayırlara 
vesile kılsın” ifadelerine yer verildi.
Hafız öğrencilerin görev alacağı camiler 
de açıklandı. 3 Mart Salı günü Çardak 
Köyü Cami ve Çardak Aşağı Camii'nde 
teravih kıldıracak olan öğrenciler, 4 Mart 
Çarşamba günü ise Kavak Merkez Camii 
ve Kavak Hz. Ebubekir Camii'nde 
cemaatle birlikte namaz kıldıracak.
Kurs yetkilileri, genç hafızların bu 
faaliyetle hem manevi anlamda 
topluma katkı sağladığını hem de 
ramazanın birleştirici ruhunu 
pekiştirdiğini belirtti. Vatandaşlar da 
gençlerin özverili çalışmasını takdir 
ederek camilere katılım sağlıyor.
Özellikle ramazan ayının ruhunu 
yansıtan bu tür etkinliklerin, hafızlık 
öğrencilerinin manevi gelişimine katkı 
sağladığı ve toplumda birlik, beraberlik 
ve paylaşma duygusunu güçlendirdiği 
vurgulanıyor. Kentteki vatandaşlar, 
ramazan boyunca genç hafızların 
kıldırdığı teravihleri takip ederek 
manevi bir deneyim yaşıyor. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Şeyhül Kurra İbrahim Tanrıkulu Kur'an Kursu'nda eğitim gören hafızlık
öğrencileri ramazan boyunca her gün kentteki iki camide teravih kıldırıyor. 



NEVŞEHİR İL JANDARMA KOMUTANLIĞI, İL MERKEZ İLÇE JANDARMA 
KOMUTANLIĞI VE ASAYİŞ KOMANDO BÖLÜK KOMUTANLIĞI HİZMET BİNALARI 
DIŞ CEPHE BAKIM ONARIM İŞİ yapım �ş� 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddes�ne göre açık �hale usulü �le �hale ed�lecek olup, tekl�fler sadece elektron�k ortamda 
EKAP üzer�nden alınacaktır.
İhaleye �l�şk�n ayrıntılı b�lg�ler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)  : 2026/231666
1- İdaren�n
1.1. Adı    : İL JANDARMA KOMUTANLIĞI(NEVŞEHİR) 
     İÇİŞLERİ BAKANLIĞI 
     JANDARMA GENEL KOMUTANLIĞI
1.2. Adres�   : Güzelyurt Mah. Zübeyde Hanım C NEVŞEHİR 
     MERKEZ/NEVŞEHİR
1.3. Telefon numarası  : 03842131044
1.4. İhale dokümanının  : https://ekap.k�k.gov.tr/EKAP/
görüleb�leceğ� ve �nd�r�leb�leceğ�
�nternet sayfası
2- İhalen�n
2.1. Tar�h ve Saat�  : 23.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekl�fler�n açılacağı) adres : NEVŞEHİR İL JANDARMA KOMUTANLIĞI 
İHALE KOMİSYON BAŞKANLIĞI
3- İhale konusu yapım �ş�n�n
3.1. Adı    : NEVŞEHİR İL JANDARMA KOMUTANLIĞI, 
     İL MERKEZ İLÇE JANDARMA KOMUTANLIĞI 
     VE ASAYİŞ KOMANDO BÖLÜK KOMUTANLIĞI 
     HİZMET BİNALARI DIŞ CEPHE 
     BAKIM ONARIM İŞİ
3.2. N�tel�ğ�, türü ve m�ktarı : 1-NEVŞEHİR İL J.K.LIĞI HİZMET BİNASI 
     2-İL MERKEZ İLÇE J.K.LIĞI HİZMET BİNASI 
     3-ASYŞ.KOMD.BL.K.LIĞI HİZMET BİNASI
     Ayrıntılı b�lg�ye EKAP’ta yer alan �hale dokümanı 
     �ç�nde bulunan �dar� şartnameden ulaşılab�l�r.
3.3. Yapılacağı/tesl�m ed�leceğ� yer : İL JANDARMA KOMUTANLIĞI YERLEŞKESİ
3.4. Süres�/tesl�m tar�h�  : Yer tesl�m�nden �t�baren 75 (Yetm�şBeş) 
     takv�m günüdür.
3.5. İşe başlama tar�h�  : Sözleşmen�n �mzalandığı tar�hten �t�baren 5 gün 
     �ç�nde yer tesl�m� yapılarak �şe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterl�k kr�terler�:
4.1. Katılım ve yeterl�k kr�terler�ne �l�şk�n �stekl�ler tarafından e-tekl�f kapsamında sunulması 
gereken b�lg� ve belgeler �le fiyat dışı unsurlara �l�şk�n b�lg� ve belgelere aşağıda yer 
ver�lm�şt�r:
4.1.1. Tekl�f mektubu.
4.1.2. Tekl�f vermeye yetk�l� olunduğunu gösteren b�lg� ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel k�ş�lerde; �stekl�ler�n yönet�m�ndek� görevl�ler �le �lg�s�ne göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz ed�len h�sseler har�ç)/üyeler�ne/kurucularına �l�şk�n b�lg� ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten �haleye katılma hal�nde vek�le �l�şk�n b�lg� ve belgeler.
4.1.3. Geç�c� tem�nat.

4.1.4 İstekl�n�n �ş ortaklığı olması hal�nde �ş ortaklığı beyannames�.
4.2. Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
Ekonom�k ve mal� yeterl�ğe �l�şk�n b�lg�, belge veya kr�ter bel�rt�lmem�şt�r.
4.3. Meslek� ve tekn�k yeterl�ğe �l�şk�n b�lg� ve belgeler �le bunların taşıması gereken 
kr�terler:
4.3.1. Son on beş yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme kapsamında taahhüt ed�len ve tekl�f 
ed�len bedel�n % 60 oranından az olmamak üzere �hale konusu �ş veya benzer �şlere �l�şk�n 
�ş deney�m�n� gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel k�ş� tarafından �ş deney�m�n� göstermek üzere kullanılan belgen�n, tüzel 
k�ş�l�ğ�n yarısından fazla h�sses�ne sah�p ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak �halelere 
�l�şk�n sözleşmeler�n yürütülmes� konusunda tems�le ve yönet�me yetk�l� olan ortağına a�t 
olması hal�nde, t�caret ve sanay� odası/t�caret odası bünyes�nde bulunan t�caret s�c�l� 
müdürlükler� veya yem�nl� mal� müşav�r ya da serbest muhasebec� mal� müşav�r tarafından 
�lk �lan tar�h�nden sonra düzenlenen ve düzenlend�ğ� tar�hten ger�ye doğru son b�r yıldır 
kes�nt�s�z olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgen�n kullanılması 
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındak� �darelere taahhüt ed�lenler dışında yurt dışında 
gerçekleşt�r�len �şlerden elde ed�len �ş deney�m�n�n 13/1/2011 tar�hl� ve 6102 sayılı Türk 
T�caret Kanununun 195 �nc� maddes�n�n �k�nc� fıkrası gereğ�nce pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan ş�rketler topluluğu �l�şk�s� �ç�nde kullanılması hal�nde bu hukuk� �l�şk�y� ve 
bu �l�şk�n�n süres�n� tevs�k eden belgeler�n sunulması zorunludur.
4.4. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler ve benzer �şe denk sayılacak 
mühend�sl�k ve m�marlık bölümler�:
4.4.1. Bu �halede benzer �ş olarak kabul ed�lecek �şler:
BIII GRUBU BİNA İŞLERİ
4.4.2. Bu �halede benzer �şe denk sayılacak mühend�sl�k ve m�marlık bölümler�:
İnşaat Mühend�s� veya M�mar
5- Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f sadece fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6- İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r.
7- İhaleye tekl�f verecek olanların, EKAP hesabına g�r�ş yaparak �hale dokümanını 
�nd�rmeler� zorunludur.
8- Tekl�fler, EKAP üzer�nden tekl�f mektubu �le �haleye katılım belges� ve d�ğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-�mza �le �mzalanarak �hale tar�h ve saat�ne kadar EKAP 
üzer�nden gönder�lecekt�r.
9- İstekl�ler tekl�fler�n�, anahtar tesl�m� götürü bedel üzer�nden vereceklerd�r. İhale 
sonucunda, üzer�ne �hale yapılan �stekl�yle anahtar tesl�m� götürü bedel sözleşme 
�mzalanacaktır.
10- Bu �halede, �ş�n tamamı �ç�n tekl�f ver�lecekt�r.
11- İstekl�ler tekl�f ett�kler� bedel�n %3’ünden az olmamak üzere kend� bel�rleyecekler� 
tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
12- Bu �halede elektron�k eks�ltme yapılmayacaktır.
13- Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres�, �hale tar�h�nden �t�baren 90 (Doksan) takv�m günüdür.
14- Konsors�yum olarak �haleye tekl�f ver�lemez.
15- D�ğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1 
Sınır değer�n altında tekl�f sunan �stekl�ler�n tekl�fler� açıklama �sten�lmeks�z�n 
redded�lecekt�r.

BİNA ONARIMI YAPTIRILACAKTIR

Basın: 2411050Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de
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Nevşehir'de imalatçılara 100 milyar finansman desteği
Nevşehir'de faaliyet gösteren KOBİ ve büyük işletmeler, İmalat Sanayi için Kredi Finansmanı ve İstihdamı Koruma
Programı kapsamında 100 milyar TL'ye ulaşan destekten yararlanabilecek. 

KOSGEB'den yapılan açıklamaya göre, 
imalat sanayinde üretim sürekliliğini 
güvence altına almak, işletmelerin 

finansmana erişimini kolaylaştırmak ve 
istihdamı korumak amacıyla hayata 
geçirilen İmalat Sanayi için Kredi 
Finansmanı ve İstihdamı Koruma 
Programının imza töreni gerçekleştirildi.
Program Sanayi ve Teknoloji Bakanlığı, 
Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı, 
Küçük ve Orta Ölçekli İşletmeleri 
Geliştirme ve Destekleme İdaresi 
Başkanlığı (KOSGEB) ve Türkiye İş Kurumu 
(İŞKUR) iş birliğiyle yürütülecek olup, 
imalat sektöründe faaliyet gösteren 
KOBİ'ler ile Büyük işletmeleri kapsıyor.
2026 yılı içerisinde sağlanacak 100 milyar 
TL'lik finansmana erişim imkanı ile imalat 
sektörümüzün dayanaklılığının artırılması 
sağlanacak.
İMALAT SANAYİNE GÜÇLÜ FİNANSMAN 
DESTEĞİ
Program, 5510 sayılı Kanunun 4/1-a bendi 
kapsamında çalışan sigortalılara ilişkin 
istihdamın korunması ve artırılmasına 
katkı sağlamayı amaçlıyor. NACE Kodu 
Kısım C – İmalat başlığı altında faaliyet 
gösteren KOBİ ve Büyük işletmeler, 
anlaşmalı bankalar aracılığıyla kredi 
kullanabilecek.
Program kapsamında: Kredi tutarı, 

işletmenin 2025 yılı Kasım ve Aralık 
aylarına ait prime esas kazanç toplamının 
aylık ortalamasını aşamayacak. İşletme 
başına kredi üst limiti 50 milyon TL olacak.
Kredi kullanımı Haziran 2026 sonuna 
kadar tek seferde gerçekleştirilecek. Kredi 
kullandırımına ilişkin esaslar Bankalarla 
imzalanan protokoller çerçevesinde 
yürütülecek.
SAĞLANAN DESTEK TÜRLERİ
İşletmeler, faaliyet gösterdikleri imalat 
sektörüne göre aşağıdaki iki destek 
türünden yalnızca birinden 
yararlanabilecek:
Desteklerden yararlanacak işletmelerin, 
2025 yılı Kasım ve Aralık aylarına ait 
ortalama prim gün sayısını 2026 yılında 
koruması gerekiyor. Bu şart ile programın 
doğrudan istihdamın korunmasına katkı 
sağlaması amaçlanıyor.
PERFORMANS DESTEĞİ
Tekstil, giyim, deri ve mobilya imalatı gibi 
belirli sektörler için: Korunan her bir 
istihdam için 30 prim gün karşılığı 3 bin 
500 TL geri ödemesiz destek, İşletme 
başına 10 milyon 458 bin TL üst limit
FİNANSMAN DESTEĞİ
Performans desteği kapsamı dışında kalan 
imalat sektörleri için:
• 10 puan finansman desteği (geri 
ödemesiz)

• İşletme başına 50.000.000 TL kredi üst 
limiti
• Krediler 6 aya kadar anapara ödemesiz, 
azami 36 ay vadeli
DESTEKLERİN KULLANIM AMACI
Program kapsamında sağlanan geri 
ödemesiz destek tutarları; yalnızca vergi 
dairesi ve SGK prim borçlarının 
ödenmesinde kullanılabilecek.
Destek ödemelerinin yapılabilmesi için, 
2026 yılı ilgili aylarındaki prim gün 
sayısının, 2025 yılı son iki ay ortalamasına 
eşit veya daha yüksek olması şartı 

aranacak.
BAŞVURULAR 2 MART'TA BAŞLIYOR
Başvurular, 
www.istihdamikoruma.sanayi.gov.tr veya 
www.kosgeb.gov.tr adresi üzerinden 
çevrim içi olarak gerçekleştirilecek.
İmalat sanayimizin üretim gücünü 
korumaya, finansman kapasitesini 
artırmaya ve istihdamı 
desteklemeye yönelik bu programın, 
ülkemiz sanayi ekosistemine önemli 
katkılar sağlaması bekleniyor. 
BÜLTEN



73 Mart 2026 Salıwww.muskarahaber.com

KAMULAŞTIRMAYI YAPAN İDARENİN ADI: BOTAŞ (Boru Hatları �le Petrol Taşıma A.Ş)
KAMULAŞTIRMANIN VE BELGELERİN ÖZETİ:
a) Kamulaştırma Kanununun 14. maddes�nde öngörülen süre �çer�s�nde (tebl�ğ veya �lan 
tar�h�nden �t�baren 30 gün �çer�s�nde), �ş bu tebl�gat veya �lan tar�h�nden �t�baren 
kamulaştırma �şler�ne �dare yargıda �ptal veya adl� yargıda madd� hatalara karşı düzelt�m 
davası açab�leceğ�n�z,
b) Açılacak bu davalara husumet�n Botaş (Boru Hatları �le Petrol Taşıma A.Ş'ye) 
yönelt�lmes� gerekeceğ�,
c) Kamulaştırma kanununun 14. maddes�nde öngörülen süre �çer�s�nde (tebl�ğ veya �lan 
tar�h�nden �t�baren 30 gün �çer�s�nde) kamulaştırma �şlem�ne karşı �dar� yargıda davası 
açtığınız takd�rde dava açtığınızı ve yürütmen�n durdurulması kararı aldığınızı 
belgelend�rmed�ğ�n�z takd�rde kamulaştırma �şlem� kes�nleşecek ve mahkemece tesp�t 
ed�len kamulaştırma bedel� üzer�nden taşınmaz malın kamulaştırma yapan BOTAŞ (Boru 
Hatları �le Petrol Taşıma A.Ş'ye) adına tesc�l ed�leceğ�,
d) Mahkemece tesp�t ed�len kamulaştırma bedel� adınıza VakıfBank Nevşeh�r Şubes� 
adına yatırılacağı,
e) Konuya ve taşınmaz malın değer�ne �l�şk�n tüm savunma ve del�ller�n�z�, tebl�ğ veya �lan 
tar�h�nden �t�baren 10 gün �çer�s�nde mahkemeye yazılı olarak b�ld�r�lmes�,
f) Bu konuda hak �dd�a eden k�mseler�n mahkemem�ze müracaat etmeler� 2942 Sayılı 
Kamulaştırma Kanunun 10. Maddes�n�n 4. bend� uyarınca �lan olunur.
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddes�n�n 4. bend� uyarınca �lan olunur.

T.C. 
NEVŞEHİR 1. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN

KAMULAŞTIRMA İLANI

Basın: 2411425Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de
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ötü gidişata son vermek isteyen KNevşehir temsilcisi zorlu 
deplasmandan 1 puanla dönmek 

zorunda kaldı.
Karşılaşmaya istekli ve tempolu başlayan 
iki ekip de ilk dakikalardan itibaren gol 
aradı.
Orta saha mücadelesi şeklinde geçen 
maçta taraflar yakaladıkları fırsatları 
değerlendiremedi. Özellikle ikinci yarıda 
baskısını artıran Suvermez Kapadokyaspor, 

net pozisyonlar bulmasına rağmen aradığı 
golü bir türlü bulamadı.
Ev sahibi Diyarbekirspor da kontra 
ataklarla etkili olmaya çalışırken 
savunmalarda hata yapmadı. Mücadelede 
90 dakika boyunca gol sesi çıkmadı ve 
karşılaşma 0-0'lık eşitlikle sona erdi.
Bu sonuçla Suvermez Kapadokyaspor
1 puanı hanesine yazdırsa da galibiyet 
hasretini sürdürdü. 
HABER: NESLİHAN KİTAPCI

Suvermez Kapadokyaspor 3 puanı kaçırdı
TFF 3. Lig'de mücadele eden Suvermez Kapadokyaspor, 
ligin kritik haftasında deplasmanda karşılaştığı 
Diyarbekirspor ile 0-0 berabere kaldı.

Nevşehir derbisinde gol yağmuru

Nevşehir'de basketbol müsabakaları heyecanı sona erdi
Nevşehir'de 2025-2026 eğitim yılı Okul Sporları 3x3 Basketbol müsabakaları tamamlandı. Küçük ve Yıldız kategorilerinde 
mücadele eden öğrenciler, sahada kıyasıya yarıştı; şampiyon okullara kupaları ve madalyaları takdim edildi.

inal karşılaşmalarının ardından Fdereceye giren okullara kupaları, 
Nevşehir Gençlik ve Spor İl 

Müdürlüğü tarafından Damat İbrahim Paşa 
Spor Salonu'nda düzenlenen törenle 
takdim edildi.
Müsabaka sonuçlarında küçük erkeklerde 
Birinci Özel Altınyıldız Koleji, İkinci Simya 
Koleji ve Üçüncü Yavuz Sultan Selim Han 
Ortaokulu oldu.
Küçük kızlarda Birinci Özel Altınyıldız 
Koleji, ikinci Mehmet Gülen Ortaokulu, 
üçüncü 23 Nisan Ortaokulu ve dördüncü 
Yavuz Sultan Selim Han Ortaokulu oldu.
Yıldız erkeklerde birinci Simya Koleji, ,ikinci 

Özel Altınyıldız Koleji, üçüncü Yavuz 
Sultan Selim Han Ortaokulu ve dördüncü 
Avanos Mehmet Akif Ersoy Ortaokulu 
oldu.
Yıldız kızlarda birinci Özel Altınyıldız Koleji, 
ikinci Kapadokya MBA Okulları, üçüncü 
Yavuz Sultan Selim Han Ortaokulu ve 
dördüncü Özel Kardelen Koleji oldu.
Nevşehir'de okul sporlarına olan ilginin 
her geçen yıl arttığı gözlenirken, 
müsabakalarda sergilenen performanslar 
gelecek adına umut verdi.  
Organizasyona katılan tüm okullar, 
sporcular ve antrenörler tebrik edildi. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

igde zor günler geçiren Nevşehir LBelediyespor, kendi sahasında bir 
diğer Nevşehir temsilcisi 

Derinkuyugücü SK ile karşı karşıya geldi.
Mücadelede tam 6 gol atılırken kazanan 
taraf Derinkuyugücü oldu.
Karşılaşma ilk düdükle birlikte tempolu 
başladı. Konuk ekip Derinkuyugücü, 
7'nci dakikada Mustafa Durna'nın 
golüyle 1-0 öne geçti. 
Erken golün ardından baskısını 
sürdüren Derinkuyugücü, Resul Ekrem 
Sakarya'nın kaydettiği golle farkı ikiye 
çıkardı ve skoru 2-0 yaptı.
Ev sahibi Nevşehir Belediyespor ise 
18'inci dakikada Ege Usta'nın golüyle 
umutlandı. Bu golle skor 2-1'e 
gelirken, ilk yarı konuk ekibin 
üstünlüğüyle sona erdi.

Bölgesel Amatör Lig (BAL) 2025-2026 sezonunda Nevşehir futbolu 
kritik bir derbiye sahne oldu.

İKİNCİ DEVREDE DE TEMPO DÜŞMEDİ
Dakikalar 67'yi gösterdiğinde Bedirhan 
Kahraman sahneye çıktı ve 
Derinkuyugücü'nü 3-1 öne taşıdı. 
Maçtan kopmayan Nevşehir 
Belediyespor, 82'nci dakikada Mustafa 
Ata Bildik'in golüyle farkı yeniden bire 
indirdi: 3-2.
SON SÖZÜ DERİNKUYUGÜCÜ 
SÖYLEDİ
84'üncü dakikada Ömer Faruk Ateş topu 
ağlarla buluşturdu ve skoru 4-2'ye taşıdı. 
Kalan dakikalarda başka gol olmayınca 
mücadele Derinkuyugücü'nün 4-2'lik 
üstünlüğüyle tamamlandı.
Nevşehir futbol kamuoyunda büyük ilgi 
gören derbi, BAL 2025-2026 sezonunun 
en dikkat çeken karşılaşmalarından biri 
oldu. HABER: SEMA BALLIKAYA

Türkiye Atletizm Federasyonu'nun 
2026 yılı faaliyet takviminde yer 
alan Özcan Kutlu U14 Türkiye 

Salon Atletizm Şampiyonası, 27 Şubat - 
1 Mart 2026 tarihleri arasında Bursa 
Osmangazi Atletizm Salonu'nda 
gerçekleştirildi.
Şampiyonada Nevşehir'i temsil eden 
2013 doğumlu sporcu Müjgen Sulhan, 
gülle atma branşında sergilediği üstün 
performansla Türkiye üçüncüsü olarak 
bronz madalyanın sahibi oldu.

Müjgen Sulhan, elde ettiği dereceyle 
birlikte Sporcu Eğitim Merkezi (SEM) 
barajını da geçme başarısı göstererek 
kariyerinde önemli bir eşiği daha aşmış 
oldu.
Bu sonuçla genç sporcu, ilerleyen 
dönemde katılacağı ulusal ve 
uluslararası organizasyonlar için önemli 
bir avantaj elde etti.
“NEVŞEHİR SPORU ADINA BÜYÜK BİR 
GURUR KAYNAĞI”
Nevşehir Gençlik ve Spor İl Müdürü 

Mustafa Hakan Keskin, 
Sulhan'ı tebrik ederek, 
“Müjgen'in elde ettiği bu 
derece hem kendisi hem 
de Nevşehir sporu adına 
büyük bir gurur 
kaynağıdır. Emeği geçen 
herkese teşekkür 
ediyorum. Azmi ve 
disiplinli çalışması 
sayesinde bundan sonraki 
yarışmalarda da önemli 
başarılara imza atacağına 
inanıyorum” ifadelerini 
kullandı. HABER: 
NESLİHAN KİTAPCI

Nevşehirli Müjgen Sulhan
Türkiye üçüncüsü oldu! 

Nevşehirli sporcu Müjgen Sulhan, U14 Türkiye Salon Atletizm 
Şampiyonası'nda gülle atmada Türkiye üçüncüsü oldu ve SEM barajını geçti.


